
 

【⑭－１ 小数のかけ算】 
 

 

 

１  3.2×4 の計算の仕方を考えましょう。      にあてはまる数を書きましょう。 

    

     3.2 ・・・・・ 0.1 の           こ分です。 

 

     3.2×4 ・・・・・0.1 の（        ×     ）こ分です。 

 

     だから，3.2×4 ＝     です。  

   

 

 

２ 次の計算を筆算でしましょう。 

 (1)                             (2) 

        5.4                         6.58 

      ×   8                     ×      3 

 

 

 

  (3)                              (4) 

      6.4                         0.98 

×  4 2                     ×     50 

 

 

 

３ 太郎さんのたんじょう日会で，1.5Lのジュースを15本 

 用意しました。用意したジュースは，全部で何Lですか。 

 

 

 

４ 塩のふくろが14ふくろあります。ひとふくろは1.52㎏です。 

 その全部を重さ0.85㎏の箱に入れると箱全体では何㎏ですか。 
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